

## РЕСПУБЛИКА КРЫМ СИМФЕРОПОЛЬСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ

19 (внеочередная) сессия II созыва

## РЕШЕНИЕ

29 мая 2020 г. г. Симферополь

№188

О рассмотрении протеста заместителя прокурора Симферопольского района на решение 6 сессии Симферопольского районного совета Республики Крым I созыва от 28.11.2014 № 46 «О принятии Устава муниципального образования Симферопольский район Республики Крым»

Рассмотрев протест заместителя прокурора Симферопольского района на решение 6 сессии Симферопольского районного совета Республики Крым I созыва от 28.11.2014 № 46 «О принятии Устава муниципального образования Симферопольский район Республики Крым», в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 17.01.1992 № 2202-1 «О прокуратуре Российской Федерации», Уставом муниципального образования Симферопольский район Республики, районный совет **решил:** 

- 1. Протест заместителя прокурора Симферопольского района от 10.01.2020 № 14-2019 на решение 6 сессии Симферопольского районного совета Республики Крым I созыва от 28.11.2014 № 46 «О принятии Устава муниципального образования Симферопольский район Республики Крым» (далее протест) удовлетворить.
- 2. Разработать проект решения Симферопольского районного совета Республики Крым II созыва о внесении изменений в Устав муниципального образования Симферопольский район Республики Крым с учетом замечаний, изложенных в протесте и представить его на рассмотрение Симферопольского районного совета Республики Крым II созыва до 31.07.2020.
- 3. Управлению по обеспечению деятельности Симферопольского районного совета (Драница С.К.):

- 3.1. О результатах рассмотрения протеста уведомить заместителя прокурора Симферопольского района.
- Обнародовать настоящее решение путем размещения информационном стенде администрации Симферопольского района (первый этаж административного здания Симферопольского районного совета, по адресу: г. Симферополь, ул. Павленко, 1) и в расположенного официальном печатном органе муниципального образования Симферопольский район Республики Крым газете «Сельский труженик Крыма», а так же разместить настоящее решение на официальной странице муниципального Симферопольский образования район портале Правительства Республики Крым http://simfmo.rk.gov.ru/.
  - 4. Настоящее решение вступает в силу с момента его обнародования.
- 5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на председателя Симферопольского районного совета Шабанову Г.Ю.

Председатель Симферопольского районного совета

Г.Шабанова